



Житель Увинского района задушил пенсионерку

Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело по факту убийства 59-летней жительницы района.

Тело потерпевшей со следами удушения обнаружил ее сын, который утром пришел проведать пенсионерку.

Вскоре был установлен и задержан подозреваемый в совершении этого преступления — разнорабочий местного сельскохозяйственного предприятия 27-летний Алексей Л.

В ходе расследования выяснилось, что молодой человек пришел в дом к потерпевшей и принес с собой спирт.

Женщина от предложения выпить не отказалась, и быстро приготовив закуску, уселась со своим убийцей за один стол.

После выпитого между хозяйкой дома и молодым человеком возникла ссора. Алексей повалил женщину на кровать, нанес ей побои и задушил. После чего с места преступления скрылся.

Но уйти от ответственности ему не удалось. Вскоре его задержали, и Увинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по УР ему было предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Характерно, что молодой мужчина уже был осужден за совершение аналогичного преступления и, условно-досрочно в 2011 году, вновь совершил особо тяжкое преступление.

За совершение этого преступления Алексею грозит до 15 лет лишения свободы.

21 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/612330>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике
